

Mueren 3 extremistas en Cuscatancingo

Tres extremistas perdieron la vida ayer por la mañana en un enfrentamiento en el pasaje "N" en la vecina población de Cuscatancingo, informaron las autoridades militares.

Una patrulla de la Guardia Nacional, fue atacada por numeroso grupo de extremistas que se hallaban ocultos en las inmediaciones del citado pasaje.

Varios agentes de ese cuerpo de seguridad, fueron alcanzados por las balas disparadas por los extremistas, pero saltaron del vehículo y procedieron

a las acciones de combate, poniendo en fuga a los atacantes, según el informe oficial.

Al concluir la refriega, quedaron sin vida tres extremistas quienes no han sido identificados porque no portaban documentos de ninguna naturaleza.

El tránsito de vehículos quedó suspendido largo rato, registrándose serio congestionamiento en las dos únicas entradas y salidas de esa población.

El patrullaje por otros sectores, continuó con toda normalidad, sin que se registraran acciones de violencia de consideración.



ORIGINAL ARBOL. Un pequeño árbol ha sido instalado en el Hospital de Niños "Benjamín Bloom", con circunferencias decorativas de dibujos, que están pendientes de las ramas. Adornan asimismo un nacimiento para solaz de los niños.

Por tráfico de armas remitido comerciante

Por traficar ilegalmente con armas y municiones de uso militar, fue consignado ayer por la Policía de Hacienda al Juzgado 40, de Paz, José Antonio Cortez Meléndez, informó la dirección de ese cuerpo de seguridad.

Según dio a conocer la Policía de Hacienda, Cortez Meléndez fue capturado el martes 16 del presente mes en su negocio "La Casa del Buen Precio", por denuncias de que se

dedicaba al tráfico ilícito de armas y munición de tipo militar. Cortez Meléndez confesó extrajudicialmente que efectivamente ha vendido armas a elementos de la extrema derecha, y que hacía pocos días había comprado a José Guillermo Majano, una subametralladora marca "Ingrand", calibre 9 mms., valorada en seis mil colonos y mil cartuchos, calibre 7.62, por

Pasa a la página 53

De San Miguel

Hallan 3 cadáveres en el fondo de pozo

(San Miguel). Los cadáveres de tres hombres se encuentran en el fondo de un pozo, a inmediaciones del Desvío Las Placitas, sin que hayan sido aún reconocidos por las autoridades judiciales.

Sus familiares los han identificado únicamente por la ropa que vestían, dijeron ayer en el informe vecinos de esa localidad,

cercano a una algononera, a la altura del kilómetro 136, sobre la Carretera Panamericana.

Los nombres de los muertos son: Pedro Mauricio López Lazo, de 17 años; según sus familiares, un grupo de los hombres armados lo obligó a salir de su casa en forma violenta el miércoles pasado, a las doce de la

Pasa a la página 57



REDADA DE VAGOS. Una redada de 20 capturó la Policía Municipal de San Salvador, en paradas de buses, mercados capitalinos y parques, para garantizar a la ciudadanía en

general en las festividades navideñas y el Año Nuevo, dijo vocero de ese cuerpo.

Operaciones seguridad en gran escala de la F.A.

Operaciones de seguridad en gran escala, inició ayer la Fuerza Armada, en colonias y sectores suburbanos de la zona noreste de la capital, para garantizar la vida y propiedad de los habitantes, según voceros militares.

El patrullaje fue intenso, y secciones de soldados y agentes de los cuerpos militares y de seguridad, procedieron a inspeccionar sectores, calles, callejones, veredas, y todos aquellos lugares que podrían ser ocupados por elementos sospechosos, delincuentes comunes o extremistas.

Fueron decomisadas armas de toda índole, y también hubo capturas de personas que no pudieron comprobar su conducta ni su sana presencia en los sitios donde fueron interceptados.

Centenares de efectivos militares y de seguridad se

desplegaron por toda la zona noreste, y procedieron a registrar a peatones, vehículos y a investigar a grupos de ciudadanos encontrados en la calle, en andenes o sitios comprendidos por las operaciones de vigilancia.

Durante las operaciones realizadas no se registraron enfrentamientos ni incidentes similares, según informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

También se dijo oficialmente, que hubo capturas de ladrones encontrados en actitud sospechosa en la zona comprendida por las operaciones de vigilancia y persecución de delincuentes comunes y extremistas.

Los oficiales, clases, soldados, y agentes participaron en los operativos, pidieron disculpas a los conducto-

Pasa a la página 52

Mueren 5 extremistas al emboscar convoy

Cinco subversivos resultaron muertos en un enfrentamiento armado que tuvo lugar en San José Cancasque, Chalatenango, informó ayer una fuente militar.

Según la versión oficial, varios agentes del Resguardo 17 fueron embos-

cados por numeroso grupos de subversivos fuertemente armados a la altura de la cuesta Los Pocitos del cantón Minas; al repletar el ataque los efectivos del gobierno, se produjo el tiroteo de regular intensidad con el saldo apuntado. Cuando se presentó el juez de Paz de San José Cancasque para practicar el reconocimiento de ley, los cinco cadáveres ya se los habían llevado para el cantón Corral Falso.

Del Destacamento Militar Pasa a la página 52

Hallada muerta Lic. secuestrada

El cadáver de la Lic. en Psicología Mirna Cristina Romero de Vásquez, quien desapareció de su hogar la tarde del miércoles, cuando salía a un Banco de la ciudad a cobrar un cheque por su sueldo como catedrática universitaria, fue encontrado ayer abatido a balazos en el fondo de un puente, en el kilómetro 17 de la Carretera Troncal del Norte.

A la par del cadáver de la licenciada, se encontraron también los de dos jóvenes, hombre y mujer, de aproximadamente 17 y

Pasa a la página 52



HALLADA MUERTA. Bajo el Puente "Cacume", en el kilómetro 17 de la Troncal del Norte, jurisdicción de Apopa, fue encontrado ayer en la mañana el cadáver acribillado a tiros de la Lic. en Psicología Mirna Rosa Cristina Romero de Vásquez.



CONGESTIONAMIENTO. Los trabajos que se están realizando para la instalación de semáforos en toda el área comercial de San Salvador, ocasionan grandes embotellamientos de vehículos, haciendo imposible transitar por el centro de la ciudad en esta época de tanto movimiento comercial.

—Foto de LA PRENSA, por Grande.

De Santa Ana

Jueces reconocieron dos cadáveres ayer

(Santa Ana). Dos muertos fueron reconocidos ayer por el Juez 1° de Paz, presentando perforaciones de bala en el tórax, según nos informaron.

Los cadáveres se en-

contraban en la morgue del Hospital San Juan de Dios, y solamente fue identificado uno de ellos.

Una de las víctimas, Salvador Vásquez, de 17

Pasa a la página 53